Rk 7353/1/08
Zapytanie wraz z wyjasnieniem do
SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Nazwa zaméwienia : Opracowanie dokumentacji na wykonanie termomodernizacji
pieciu komunalnych obiektéw uzytecznosci publicznej :Budynku Urzedu Gminy w
Sadkowicach, Budynku Szkoly Podstawowej w Sadkowicach, Budynku Szkoly
Podstawowej w Klopoczynie, Budynku Szkoly Podstawowej w Trebaczowie, Gminnego
Osrodka Pomocy Spolecznej w Sadkowicach

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U.z2007 r. Nr 223, poz. 1655 z pozn. zm.), w zwiazku z prowadzonym
postepowaniem o udzielnie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
.Opracowanie dokumentacji na wykonanie termomodernizacji pi¢gciu komunalnych
obiektéw uzytecznosci publicznej :Budynku Urzedu Gminy w Sadkowicach, Budynku
Szkoly Podstawowej w Sadkowicach, Budynku Szkoly Podstawowej w Klopoczynie,
Budynku Szkoly Podstawowej w Trebaczowie, Gminnego Osrodka Pomocy Spolecznej
w Sadkowicach ,, Zamawiajacy wyjasnia co nastgpuje:

W dniu 10.10.2008 r. do Zamawiajacego wplynely wymienione ponizej pytania dotyczace
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw zaméwienia, na ktore udzielamy odpowiedzi:

Pytanie nr 2

Czym podyktowany jest wymog wykonania na koszt Wykonawcy map do celow
projektowych dla dzialek na ktérych bedzie prowadzone zadanie?

Sadzac po zakresie planowanych prac przedstawionych w audytach energetycznych
budynkéw wystarczajace jest zalaczenie do wykonanej dokumentacji map do celow
lokalizacyjnych wydanych przez wiasciwe Starostwo Powiatowe. Jezeli wykonawca
faktycznie bedzie zobowiazany do wykonania map do celéw proj ektowych prosimy o podanie
powierzchni dziatek na ktérych znajduja sie obiekty objete dokumentacja.

Odpowiedz na pytanie nr 2
Wykonanie mapy do cel6w projektowych jest konieczne do uzyskania pozwolenia na
budowe.
Ponizej powierzchnia dzialek na ktérych znajdujg sie obiekty objete dokumentacja:

1) Budynku Urzedu Gminy w Sadkowicach — dz. nr 469/2 — udzial 5242/6959

w dzialce o pow. 0,17 ha

2) Budynku Szkoly Podstawowej w Sadkowicach — dz. nr 384 o pow. 0,60 ha

3) Budynku Szkoly Podstawowej w Klopoczynie — dz. nr 99 o pow. 0,94 ha

4) Budynku Szkoly Podstawowej w Trebaczowie — dz. nr 345 o pow. 0,38 ha

5) Gminnego Osrodka Pomocy Spolecznej w Sadkowicach —dz. nr 55 o pow. 0,15 ha
Zakres map musi obejmowa¢ obszar niezbedny do uzyskania pozwolenia na budowe.



Pytanie nr 3

Sadzac po zakresie prac opisanych w audytach energetycznych zgodnie z obowiazujacym
Prawem budowlanym, beda one podlegaty procedurze zgloszenia prac budowlanych, a nie
uzyskania pozwolenia na budowe. Prosimy o rozwazenie zmiany w dokumentacji
przetargowej zapiséw dotyczacych uzyskania pozwolenia na budowe na zapisy dotyczace
zgloszenia planowanych prac budowlanych.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacy nie zmienia dokumentacji przetargowej.

W dokumentacji przetargowej zaznaczono, ze ., dokumentacja winna by¢ kompletna i
bedzie stanowila zalacznik do wniosku Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewodztwa Lodzkiego. Zamawiajacy zeby mégl ubiega¢ si¢ o uzyskanie pomocy

z wymienionego funduszu zobowigzany jest do zalaczenia pozwolenia na budowe.
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